

# Земля

Выполнила учитель-логопед  
Е.А. Уварова

МКОУ Новоусманская СОШ № 2  
2012

В старину люди думали, что Земля – громадный  
блин, лежащий на трёх китах.



На самом же деле, Земля – круглая как ...арбуз.



Земля всё время вращается вокруг себя, словно волчок, только медленней, подставляя солнцу то один бок, то другой.



Поэтому на освещённой солнцем стороне земного шара – день, а на неосвещённой – ночь.

Земля вращается вокруг солнца и облетает вокруг него за 365 дней, то есть за год.



Когда Земля повернётся к солнцу Северным полушарием, у нас лето, а когда Южным – зима.



Люди, живущие на самом низу земного шара, ходят ...  
«вниз головой» и не падают: их удерживает земное  
притяжение.

